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van BERT MAERTENS
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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Rioleringswerken Beernem  -  Stand van zaken

Volgens het Geoloket van de Vlaams Milieumaatschappij wordt het project ‘Aansluiting 
Kasteel- en Lijsterhoek (fase 1: Akkerstraat) + Aansluiting Doorn (Beverhoutsveldstraat)’ 
(Ip nummer 23093) opgenomen in het programmajaar 2018. 

1. Kan de minister een overzicht geven, met indicatieve timing, van de verschillende 
(administratieve en juridische) stappen die nog moeten worden genomen met 
betrekking tot dit project, alvorens tot uitvoering over te kunnen gaan? 

2. Zijn onteigeningen nodig om dit project te realiseren? Zo ja, kan de minister een 
overzicht geven van de percelen in kwestie? Hoeveel budget wordt er vrijgemaakt 
om deze onteigeningen te realiseren? 

3. Wat is de geraamde kostprijs van dit project? 



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 292 van 26 januari 2017
van BERT MAERTENS

Het project 23093 ‘Aansluiting Kasteel- en Lijsterhoek (fase 1: Akkerstraat) & Aansluiting 
Doorn (Beverhoutsveldstraat)’ te Beernem is op het bovengemeentelijke 
investeringsprogramma 2017-2021 opgenomen op het programmajaar 2018. Het betreft 
echter een indicatief programmajaar wat betekent dat het project tot op heden nog niet 
ter uitvoering is opgedragen aan de nv Aquafin. Dit is alleen het geval voor de projecten 
opgenomen tot en met het programmajaar 2017.
De kostprijs van het project wordt geraamd op ruim 3 miljoen euro.

Pas wanneer dit project op een definitief programmajaar opgenomen wordt, zal het ter 
uitvoering opgedragen worden aan Aquafin. Daarna kan gestart worden met de opmaak 
van een technisch plan. In een dergelijk technisch plan wordt het project technisch en 
conceptueel uitgewerkt en wordt een meer gedetailleerde raming opgesteld. Pas na 
goedkeuring van dit technisch plan wordt het project verder in detail uitgewerkt en wordt 
duidelijk welke percelen op welke wijze door het project zullen gevat worden. In deze 
fase worden ook de betrokken eigenaars gecontacteerd met het oog op een ,bij 
voorkeur, regeling in der minne. Pas wanneer dit niet mogelijk zou blijken, wordt 
eventueel de stap naar een onteigening gezet.


